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ACTA Nº2  

 

ACTA DE DATA 8 DE ABRIL DE 2025 DE  VALORACIÓN DO PRIMEIRO EXERCICIO DO 

PROCEDEMENTO PARA A SELECCIÓN MEDIANTE OPOSICIÓN DE 1 PRAZA DE 

TRABALLADOR/A SOCIAL  A XORNADA COMPLETA E DE DURACIÓN MÁXIMA DE 6 MESES 

COMO PERSOAL TEMPORAL AO ABEIRO DAS SUBVENCIÓNS DA XUNTA DE GALICIA PARA 

TRANSFERENCIAS FINALISTAS PARA O COFINANCIAMENTO DOS SERVIZOS SOCIAIS 

COMUNITARIOS DE TITULARIDADE MUNICIPAL REGULADA NO DECRETO 99/2012, DO 16 

DE MARZO E A CREACIÓN DE NOVA BOLSA DE RESERVA DE VALIDEZ DURANTE 6 

MESES”. 

   

Logo de ver as BASES DA CONVOCATORIA PARA A COBERTURA MEDIANTE 

OPOSICIÓN DE 1 PRAZA DE TRABALLADOR/A SOCIAL  A XORNADA COMPLETA E DE 

DURACIÓN MÁXIMA DE 6 MESES COMO PERSOAL TEMPORAL AO ABEIRO DAS SUBVENCIÓNS 

DA XUNTA DE GALICIA PARA TRANSFERENCIAS FINALISTAS PARA O COFINANCIAMENTO 

DOS SERVIZOS SOCIAIS COMUNITARIOS DE TITULARIDADE MUNICIPAL REGULADA NO 

DECRETO 99/2012, DO 16 DE MARZO E A CREACIÓN DE NOVA BOLSA DE RESERVA DE 

VALIDEZ DURANTE 6 MESES”, publicado anuncio desta convocatoria de emprego no Boletín 

Oficial da Provincia de Lugo número 68 de data 24 de marzo de 2025. 

 

 

Logo de ver a Resolución de alcaldía de data 4 de abril de 2025 onde se acorda aprobar a 

lista definitiva de admitidos e excluídos  e se convoca ao tribunal de valoración. 

 

 

Día e hora da reunión: 08.04.2025 ÁS 10.22  HORAS. 

Lugar de celebración: SALÓN DE ACTOS CASA DO CONCELLO DE TABOADA. 

 

Asistentes:  

Presidenta: Dolores Rodríguez Gómez. Funcionaria. Traballadora Social do Concello de Taboada. 

Secretaria: Nadia Díaz Vázquez. Funcionaria de administración local con habilitación de carácter 

nacional. Secretaria-Interventora da Agrupación Taboada-Guntín. 

 

Vogal 1º: David Criado Taboada. Funcionario de administración local con habilitación de carácter 

nacional. Secretario-Interventor do Concello de Agolada. 

 

Vogal 2º: José Manuel Fernández López. Funcionario. Técnico de Xestión do Concello de Taboada. 

 

Vogal 3º: Lorena García Osorio. Funcionaria. Administrativo do Concello de Taboada. 

 

 

Ausentes: 

 

Ningún 
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Documento asinado por: O Secretario, a Presidenta, os Vogais. 

 

Reunidos na Casa de Cultura de Taboada  ás 10.22 horas, os integrantes titulares do tribunal 

calificador, para a provisión 1 traballador/a social a xornada completa e de duración máxima de 6 

meses como persoal temporal e a creación de nova bolsa de reserva de validez durante 6 meses 

acordan que os aspirantes presentados e que se relacionan a continuación comecen a realización do 

primeiro exercicio. 

 

NOME E APELIDOS DNI PUNTUACIÓN  

ALVAREZ FILLOY XABIER ***8043** Non apto  

BELLO REGO LUIS ***1948** Non apto  

CAMPOS TATO SARA ***6438** Non presentada  

GÓMEZ GONZÁLEZ FRANCISCO JAVIER ***8633** Non presentado  

RODRÍGUEZ CAO DANIEL ***7197** 25,20  

RODRIGUEZ GARCIA INES ***0942** Non presentada  

VÁZQUEZ PACIO SUSANA ***1054** Non apto  

    

 

 

A vista das puntuacións anteriores este tribunal propón que pasen ao segundo exercicio o seguinte 

aspirantes: 

RODRIGUEZ CAO DANIEL ***7197** 

25,20 PUNTOS 

 

 

 

A Presidenta da por terminada a reunión ás 11.20  horas. E para que quede constancia do tratado, eu, 

a Secretaria, redacto Acta que someto á firma: 

 

 

 

Presidente:                                                                                                     Vogal 1º:                                                                        

                                

 

 

Asdo: Dolores Rodríguez Gómez                                                   Asdo: David Criado Taboada                                                          
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https://gestiona-04.espublico.com/registry-edith.170
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Vogal 2º                                                                                      Vogal 3º:   

                                                                                            

 

 

Asdo: José Manuel Fernández López                                   Asdo: Lorena García Osorio  

 

Secretaria: 

 

 

 

 

Asdo: Nadia Díaz Vázquez. 
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